



VISUAL FAN S.A.  
Brasov, str. Brazilor, nr. 61  
CUI 14724950  
J08/818/2002  
Fax: +4(0)268 338 368  
e-Fax: +4(0)368 780 135  
www.allview.ro

CATRE: **BURSA DE VALORI BUCURESTI**  
**AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARA**

REF: **Lansarea unei noi linii de business**

## RAPORT CURENT 2021

Data raportului:	28.02.2022
Denumire:	Visual Fan S.A.
Sediul: social:	Str. Brazilor, nr. 61, demisol, Brasov, jud. Brasov, Romania
Numele persoanei de legatura cu BVB:	Munteanu Christina in calitate de Director Economic
Email:	<a href="mailto:investors@allview.ro">investors@allview.ro</a>
Telefon:	02683 06 1 68
Cod Fiscal/Cod Unic de Inregistrare:	RO 14724950
Numar inregistrare la Registrul Comertului:	J08/818/2002
Website:	<a href="https://www.allview.ro/">https://www.allview.ro/</a> <a href="https://www.allviewmobile.com">https://www.allviewmobile.com</a>
Piata reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise:	AeRO.

Evenimente importante de raportat: **Lansarea unei noi linii de business, prin lansarea conceptului Allview ERA Health și a gamei de produse – ERA**

Brașov, 28 Februarie 2021. Visual Fan SA, companie listată la Bursa de Valori București sub simbolul ALW și deținătoarea brandului Allview, anunță intrarea pe piața produselor **destinate nutriției și unui stil de viață sănătos, prin lansarea conceptului ERA Health, precum și a celei mai noi game de produse ERA. Lansarea conceptului ERA Health, dezvoltat de echipa R&D Allview, are loc în cadrul MWC Barcelona 2022.**

Allview ERA Health este primul asistent personal de nutriție, care oferă rețete personalizate în funcție de necesarul utilizatorilor de vitamine și minerale, suplimentar față de necesarul de macronutrienți. **Prin interconectarea aplicației Allview ERA Health cu cântarul inteligent Allview ERA**, utilizatorii vor beneficia de un feedback mult mai rapid și relevant, pe lângă introducerea manuală, corelat cu evoluția datelor compoziției corporale.

Aplicația Allview ERA Health prezintă o serie de elementele de noutate și inovație, datorită modului inteligent de ajustare continuă a nutrienților din rețetele recomandate, pentru atingerea rapidă a obiectivelor, dar și procesului de monitorizare a evoluției compoziției corporale furnizate de cântarul Allview ERA. Acest sistem integrat, care reprezintă un asistent personal de nutriție, identifică deficiențele de vitamine și minerale din



VISUAL FAN S.A.  
Brasov, str. Brazilor, nr. 61  
CUI 14724950  
J08/818/2002  
Fax: +4(0)268 338 368  
e-Fax: +4(0)368 780 135  
www.allview.ro

alimentație; generează rețete pe baza necesarului optim de nutrienți și micronutrienți; realizează update continuu al rețetelor cu necesarul de macronutrienți, vitamine și minerale, în funcție de alimentele ingerate și oferă numeroase rețete personalizate, ușor de preparat, explicate pas cu pas

**Sistemul inovator Allview ERA Health și noua gamă de produse ERA, este lansat astăzi, în cadrul expoziției internaționale „Mobile World Congress Barcelona 2022”, cel mai mare și prestigios congres din domeniul comunicațiilor mobile la nivel mondial.** Compania a ales ca lansarea să aibă loc în cadrul unui eveniment de anvergură internațională, deoarece întregul concept Allview ERA Health este destinat utilizatorilor din întreaga lume. Astfel, se dorește încheierea unor parteneriate reciproc avantajoase și atragerea de colaboratori din diferite țări pentru dezvoltarea aplicației la nivel european și internațional.

**Aplicația Allview Era Health este compatibilă pentru device-urile cu sistem de operare Android™ și iOS™, iar din a doua jumătate a anului se va putea descărca din magazinele Google Play și App Store în varianta de bază.** Ulterior, utilizatorii își vor putea activa funcția Premium, care va presupune un abonament anual. Tot începând cu cea de-a doua jumătate a anului, clienții vor putea achiziționa și cântarul inteligent Allview ERA, care le va oferi beneficiul funcției Premium pentru o perioadă limitată de timp.



Cu stima,

**Visual Fan S.A.**

Florentin-Lucian Peticila

Director General, Allview

